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Πέμπτη, 19 Νοεμβρίου 2015 

Δελτίο Τύπου 

Η ΕΤΕ καλύπτει επιτυχώς το κεφαλαιακό έλλειμμα υπό το Βασικό Σενάριο  

Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. (η «ΕΤΕ» ή «Τράπεζα») ανακοινώνει ότι ολοκλήρωσε 

επιτυχώς τη διαδικασία του βιβλίου προσφορών με την προσφορά σε επιλέξιμους θεσμικούς 

και άλλους επενδυτές μέσω ιδιωτικής τοποθέτησης (η «Διεθνής Προσφορά») των νέων, 

κοινών, ονομαστικών μετοχών της (οι «Νέες Μετοχές»). 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ETE όρισε την τιμή διάθεσης στα €0,02 ανά προσφερόμενη Νέα 

Μετοχή (η «Τιμή Διάθεσης») ή €0,30 ανά Νέα Μετοχή μετά τη μείωση του συνολικού 

αριθμού των υφιστάμενων μετοχών και τη συνένωση αυτών (reverse split) με αναλογία 15 

παλαιές μετοχές προς 1 Νέα Μετοχή, επί τη βάσει των αποτελεσμάτων της διαδικασίας του 

βιβλίου προσφορών, κατόπιν διαβούλευσης με τους Γενικούς Συντονιστές (Joint Global 

Coordinators) της Διεθνούς Προσφοράς και με τη σύμφωνη γνώμη του Γενικού Συμβουλίου 

του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (το «ΤΧΣ»). 

H ζήτηση από τους επενδυτές, σε συνδυασμό με τα αποτελέσματα της αποδοχής προσφορών 

από κατόχους ομολογιών, στο πλαίσιο της εθελοντικής άσκησης διαχείρισης παθητικού της 

ΕΤΕ, που ανακοινώθηκε την 2 Νοεμβρίου 2015 (Liability Management Exercise) ανέρχεται 

περίπου σε €1.166 εκατομμύρια. Η Τράπεζα εκτιμά την έναρξη της Ελληνικής Δημόσιας 

Προσφοράς για τις Νέες Μετοχές στην Τιμή Διάθεσης την ή περί την 30 Νοεμβρίου 2015 με 

στόχο την άντληση πρόσθετων κεφαλαίων ύψους €300 εκατομμυρίων.    

Το κεφαλαιακό έλλειμμα υπό το βασικό σενάριο, που ανέρχεται σε €1.456 εκατομμύρια θα 

υπερκαλυφθεί από την άντληση κεφαλαίων ύψους €1.166 εκατομμυρίων, τα κεφάλαια από 

την Ελληνική Δημόσια Προσφορά, καθώς και από τα πρόσθετα κεφάλαια ύψους €308 

εκατομμυρίων που θα προκύψουν από την εφαρμογή των μέτρων κατανομής βαρών (που 

συμπεριλαμβάνουν τη μετατροπή σε κοινές μετοχές όλων των υφιστάμενων κεφαλαιακών 

μέσων της Τράπεζας) κατόπιν αιτήματος της Τράπεζας για παροχή Κρατικής Ενίσχυσης 

προκειμένου να καλυφθεί το εναπομείναν κεφαλαιακό έλλειμμα υπό το δυσμενές σενάριο. 

Το εν λόγω έλλειμμα υπό το δυσμενές σενάριο θα καλυφθεί μέσω της έκδοσης από το ΤΧΣ 

Νέων Μετοχών (για το 25% του υπολοίπου των κεφαλαιακών αναγκών) και υπό αίρεση 

μετατρέψιμων ομολογιών («CoCos») (για το 75% του υπολοίπου των κεφαλαιακών 

αναγκών). Η Τράπεζα εκτιμά ότι με την υλοποίηση του σχεδίου κεφαλαιακών ενεργειών της 

θα είναι σε θέση να προβεί στην αποπληρωμή των CoCos στο εγγύς μέλλον.   

Η κατανομή των Νέων Μετοχών σε επενδυτές, οι οποίοι συμμετείχαν στη Διεθνή Προσφορά, 

θα λάβει χώρα την ή περί την Παρασκευή, 20 Νοεμβρίου 2015. Η ΕΤΕ αναμένει να συνάψει 

σύμβαση αναδοχής σε σχέση με τη Διεθνή Προσφορά παράλληλα με την κατανομή των Νέων 

Μετοχών στους επενδυτές. Η ολοκλήρωση της Διεθνούς Προσφοράς θα υπόκειται στην 
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έγκριση από το Eurogroup της χρηματοδοτικής διευκόλυνσης ύψους €2 δισ. από τον 

Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας (ESM) προς το Ελληνικό Δημόσιο και την εκταμίευση 

των κεφαλαίων υπό το Τρίτο Πρόγραμμα για την ανακεφαλαιοποίηση των ελληνικών 

συστημικών τραπεζών (στο βαθμό που τα εν λόγω κεφάλαια αφορούν την ΕΤΕ) το αργότερο 

έως την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της ημέρας κάλυψης των Νέων Μετοχών. 

Οι Goldman Sachs International και Morgan Stanley & Co International plc. ενεργούν ως 

Γενικοί Συντονιστές (Joint Global Coordinators) και Συνδιοργανωτές του Βιβλίου Προσφορών 

(Joint Bookrunners). Οι COMMERZBANK, Keefe, Bruyette & Woods (εταιρεία του Ομίλου 

Stifel) και Nomura International plc. ενεργούν ως Συνδιοργανωτές του Βιβλίου Προσφορών 

(Joint Bookrunners). Οι BNP Paribas και HSBC Bank plc. ενεργούν ως Συνδιοργανωτές (Co-

Bookrunners) για τη Διεθνή Προσφορά.  

  

Αθήνα, 19 Νοεμβρίου 2015 

********************** 

Ηνωμένες Πολιτείες 

Το παρόν δελτίο τύπου δεν αποτελεί προσφορά πώλησης κινητών αξιών στις Ηνωμένες 
Πολιτείες. Οι κινητές αξίες που σχετίζονται με το παρόν δελτίο τύπου δεν έχουν καταχωριστεί 
σύμφωνα με τη νομοθετική πράξη του 1933 περί κινητών αξιών των Ηνωμένων Πολιτειών, 
όπως τροποποιήθηκε («Securities Act») και δεν επιτρέπεται να προσφερθούν ή να πωληθούν 
στις Ηνωμένες Πολιτείες ή σε πρόσωπα στις Ηνωμένες Πολιτείες, ή για λογαριασμό αυτών ή 
προς όφελός τους, ελλείψει καταχώρισης ή ειδικής εξαίρεσης από τις εν λόγω απαιτήσεις 
καταχώρισης που προβλέπονται στη Securities Act. Δεν θα γίνει δημόσια προσφορά των 
κινητών αξιών στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής.  

Ευρωπαϊκός Οικονομικός Χώρος 

Με το παρόν δελτίο τύπου ή σε σχέση με αυτό δεν πραγματοποιείται δημόσια προσφορά ή 
πρόσκληση για την απόκτηση κινητών αξιών της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. 
Οποιαδήποτε προσφορά θα πραγματοποιηθεί στην Ελλάδα και αποκλειστικά με το 
εγκεκριμένο από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Ενημερωτικό Δελτίο και τυχόν 
συμπληρώματα αυτού και θα δημοσιευθεί σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία. 

Ηνωμένο Βασίλειο 

Το παρόν δελτίο τύπου διανέμεται και απευθύνεται αποκλειστικά σε: (i) πρόσωπα, τα οποία 
διαμένουν εκτός του Ηνωμένου Βασιλείου, ή (ii) επαγγελματίες επενδυτές κατά την έννοια 
του άρθρου 19 παράγραφος 5 του Financial Services and Markets Act 2000 (Financial 
Promotion) Order 2005 («Order»), ή (iii) εταιρείες υψηλής καθαρής αξίας και άλλα πρόσωπα 
προς τα οποία η παρούσα δύναται νομίμως να κοινοποιηθεί, που εμπίπτουν στο πεδίο 
εφαρμογής του άρθρου 49(2), περιπτώσεις (a) έως (d) του Order (όλα τα ως άνω πρόσωπα 
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υπό (i), (ii) και (iii) αναφερόμενα εφεξής από κοινού ως «σχετικά πρόσωπα»). Οποιαδήποτε 
πρόσκληση, προσφορά ή συμφωνία κάλυψης, αγοράς ή με άλλο τρόπο απόκτησης κινητών 
αξιών θα αφορά μόνο στα σχετικά πρόσωπα. Πρόσωπο που δεν περιλαμβάνεται στα σχετικά 
πρόσωπα δεν πρέπει να βασίζεται ή να ενεργεί επί τη βάσει του παρόντος εγγράφου και του 
περιεχομένου του. 

Ελλάδα 

Το παρόν δελτίο τύπου δεν συνιστά ενημερωτικό δελτίο ή διαφήμιση για τη δημόσια 
προσφορά κινητών αξιών στην Ελλάδα και δεν συνιστά προσφορά ή πρόσκληση για την 
υποβολή προσφοράς ή την αγορά ή επένδυση σε κινητές αξίες στην Ελλάδα. Οποιαδήποτε 
επενδυτική απόφαση σε σχέση με κινητές αξίες που αναφέρονται στο παρόν δελτίο τύπου 
και προσφέρονται στο κοινό στην Ελλάδα θα πρέπει να βασίζεται αποκλειστικά στην 
πληροφόρηση που περιλαμβάνεται στο Ενημερωτικό Δελτίο που θα εγκριθεί από την 
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς («ΕΚ») και θα δημοσιευθεί σύμφωνα με το νόμο και δεν πρέπει να 
στηρίζεται στο περιεχόμενο του παρόντος δελτίου τύπου.  

Δηλώσεις που αφορούν σε μελλοντικές εξελίξεις 

Το παρόν δελτίο τύπου περιλαμβάνει ορισμένες δηλώσεις που αφορούν σε μελλοντικές 
εξελίξεις. Οι εν λόγω δηλώσεις ενέχουν κινδύνους και αβεβαιότητες που θα μπορούσαν να 
επηρεάσουν ουσιωδώς τα αναμενόμενα αποτελέσματα και βασίζονται σε ορισμένες βασικές 
παραδοχές. Πολλοί παράγοντες θα μπορούσαν να έχουν ως αποτέλεσμα τα πραγματικά 
αποτελέσματα να διαφέρουν ουσιωδώς από εκείνα που προβάλλονται ή υπονοούνται σε 
οποιεσδήποτε δηλώσεις που αφορούν σε μελλοντικές εξελίξεις. Εξαιτίας των εν λόγω 
κινδύνων και αβεβαιοτήτων, συνιστάται στους αναγνώστες να μη βασιστούν υπέρμετρα στις 
δηλώσεις που αφορούν σε μελλοντικές εξελίξεις, οι οποίες αφορούν μόνο την ημέρα του 
παρόντος δελτίου τύπου. Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. αποποιείται κάθε υποχρέωση 
να επικαιροποιήσει οποιεσδήποτε δηλώσεις που αφορούν σε μελλοντικές εξελίξεις που 
περιέχονται στο παρόν δελτίο τύπου, εκτός αν τούτο απαιτείται από την εφαρμοστέα 
νομοθεσία. 

Διεθνές Έγγραφο Προσφοράς 

Η αγορά μετοχών της Τράπεζας κατά τη διάρκεια της Διεθνούς Προσφοράς πρέπει να 
πραγματοποιηθεί αποκλειστικά βάσει των πληροφοριών που περιέχονται στο Διεθνές 
Έγγραφο Προσφοράς. Συνιστάται στους αναγνώστες να μη βασιστούν για οποιονδήποτε 
λόγο στις πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν δελτίο τύπου ή στην πληρότητα, την 
ακρίβεια ή την ορθότητά του εν λόγω δελτίου τύπου. Οι πληροφορίες που παρέχονται στο 
παρόν δελτίο τύπου υπόκεινται σε αλλαγές. 

Οι επενδύσεις που σχετίζονται με το παρόν δελτίο τύπου μπορεί να εκθέσουν τον επενδυτή 
σε σημαντικό κίνδυνο απώλειας του συνολικού ποσού, το οποίο έχει επενδύσει. Τα πρόσωπα 
που εξετάζουν το ενδεχόμενο να προχωρήσουν σε τέτοιες επενδύσεις πρέπει να 
συμβουλευτούν εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, που ειδικεύεται στην παροχή συμβουλευτικών 
υπηρεσιών αναφορικά με τέτοιες επενδύσεις. Το παρόν δελτίο τύπου δεν συνιστά πρόταση 
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σε σχέση με τη συμμετοχή στη Διεθνή Προσφορά. Η αξία των μετοχών μπορεί να μειωθεί ή 
να αυξηθεί. Πιθανοί επενδυτές πρέπει να συμβουλευτούν επαγγελματίες συμβούλους ως 
προς την καταλληλότητα της προσφοράς για τους συγκεκριμένους επενδυτές.  


